2007年行政职业能力测验预测试卷三

说明
这项测验共有五个部分，135道题，总时限为120分钟。各部分不分别计时，但都给出了参考时限，供你参考以分配时间。

请在机读答题卡上严格按照要求填写好自己的姓名、报考部门，涂写准考证号。

请仔细阅读下面的注意事项，这对你获得成功非常重要：

1．题目应在答题卡上作答，不要在题本上作任何记号。
2．监考人员宣布考试开始时，你才可以开始答题。
3．监考人员宣布考试结束时，你应立即放下铅笔，将试题本、答题卡和草稿纸都留在桌上，待监考老师确认数量无误、允许离开后，然后离开。
如果你违反了以上任何一项要求，都将影响你的成绩。

4．在这项测验中，可能有一些试题较难，因此你不要在一道题上思考时间太久，遇到不会答的题目，可先跳过去，如果有时间再去思考。否则，你可能没有时间完成后面的题目。
5．试题答错不倒扣分。
6．特别提醒你注意，涂写答案时一定要认准题号。严禁折叠答题卡!

停！请不要往下翻！听候监考老师的指示。

否则，会影响你的成绩。

第二部分数量关系

(共20题，参考时限20分钟)

本部分包括两种类型的试题：

一、数字推理。共5题。给你一个数列，但其中缺少一项，要求你仔细观察数列的排列规律，然后从四个供选择的选项中选择你认为最合理的一项，来填补空缺项，使之符合原数列的排列规律。

例题：1，3，5，7，9，（    ）

A．7           B．8        C．11      D．未给出
解答：正确答案是11。原数列是一个等差数列，公差为2，故应选C。

请开始答题：

31. 2，  6，  13，  39，  15，  45，  23，  (    )

A．46         B．66         C．68         D．69

32. 5，  11，  23，  47，  95，  (    )

A．190         B．191         C．192         D．196

33. 1，  3，  15，  (    )

A．46         B．48         C．255         D．256  
34. 4，  7，  11， 18，  29，  47，  (    )

A．94         B．96         C．76     D．74 

35. 93，114，136，159，(    )

A．180     B．183     C．185     D．187

二、数学运算。共15题。在这部分试题中，每道试题呈现一段表述数字关系的文字，要求你迅速、准确地计算出答案。你可以在草稿纸上运算。

例题：甲、乙两地相距42公里，A、B两人分别同时从甲乙两地步行出发，A的步行速度为3公里／小时，B的步行速度为4公里／小时，问A、B步行几小时后相遇?（    ）

A．3             B．4                C．5           D．6

解答：正确答案为D。只要把A、B两人的步行速度相加，然后被甲、乙两地间距离相除即可得出答案。

请开始答题：

36.计算
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37.计算：999992+199999的值。（  ）

A.1010


B.108


C.109


D.105
38.
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÷4计算结果为（  ）。

A.1



B.-1


C.2



D.0

39.客车和货车同时从甲、乙两地相对而行，6小时后可在途中相遇。因货车在途中卸货2.5小时，直到出发后7.5小时才相遇。已知客车每小时行80千米，甲、乙两地相距多少千米？（  ）

A.1000


B.1200


C.1315


D.1438

40.将60拆成10个质数之和，要求最大的质数尽可能小，那么其中最大的质数是（  ）。

A.5



B.9



C.7



D.11

41.某人乘长途客车中途下车，客车开走10分钟后，发现将一行李遗忘在客车上，情急之下，马上乘出租车前去追赶。若客车速度为75km/小时，出租车速度可达100km/小时，价格为1.2元/km，那么该乘客想追上他的行李，要付的出租车费至少应为（  ）元。

A.50


B.60


C.75


D.90

42.有A、B、C三本书，至少读过其中一本的有20人，读过A书的有10人，读过B书的有12人，读过C书的有15人，读过A、B两书的有8人，读过B、C两书的有9人，读过A、C两书的有7人。三本书全都读过有多少人？（  ）

A.5



B.7



C.9



D.无法计算

43.有两个相同的正方体，每个正方体的六个面上分别标有数字1、2、3、4、5、6。将两个正方体放到桌面上，向上的一面数字之和为偶数的有多少种情形？（  ）

A.9



B.12


C.18


D.24

44.牧场有一片青草，每天生成速度相同。现在这片牧场可供16头牛吃20天，或者供80只羊吃12天，如果一头牛一天吃草量等于4只羊一天的吃草量，那么10头牛与60只羊一起吃可以吃多少天？（  ）

A.7



B.8



C.12


D.15

45.某船从上游A港开往下游B港，航速每小时16公里，共花了10小时，已知水的流速为每小时4公里，问从B港返回A港需要多少小时?（  ）

A.12


B.15


C.18


D.20

46.一把钥匙只能开一把锁，现在有4把钥匙4把锁，但不知哪把钥匙开哪把锁，最多要试多少次就能配好全部的钥匙和锁？（  ）

A.6



B.8



C.7



D.5

47.列车的速度为每小时50公里，汽船的速度每小时30公里，若列车开行2小时汽船开行3小时，则列车比汽船多行了（  ）公里。

A.10


B.9



C.8



D.11

48.有一段布，裁剪制服6套多12尺，若裁剪8套则缺8尺，则这段布是（  ）尺。

A.36


B.72


C.144


D.288

49.画一个边长为2cm的正方形，再以这个正方形的对角线为边画第二个正方形，再以第二个正方形的对角线为边画第三个正方形，则第三个正方形面积为（  ）平方厘米。

A.32


B.16


C.8



D.4

50.一列普通客车以每小时40公里的速度在9时由甲城开往乙城，一列快车以每小时58公里的速度在11时也由甲城开往乙城，为了行驶安全，列车间的距离不应当少于8公里，则客车最晚应在（  ）时在某站停车让快车通过。

A.14


B.15


C.16


D.13
※※※第二部分结束，请继续做第三部分！※※※
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